

# 保持战略定力 坚定发展信心

新华社记者 谢希瑶

## 新华时评

7月30日召开的中共中央政治局会议指出,下半年改革发展稳定任务很重,提出“增强经济持续回升向好态势,切实保障和改善民生,保持社会稳定,坚定不移完成全年经济社会发展目标任务”,为扎实做好下半年经济工作明确方向,坚定信心。

今年以来,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我国经济实现持续回升向好殊为不易,这是我们坚

定发展信心的底气所在。同时也要看到,近期我国部分经济指标出现波动,折射出当前外部环境变化带来的不利影响增多。但这是发展中、转型中的问题,经过努力是完全可以克服的。我们要保持战略定力,积极主动应对问题和挑战,用实实在在的高质量发展成效唱响中国经济光明论。

发展进一步就需要改革前进一步。刚刚闭幕的党的二十届三中全会,围绕进一步全面深化改革、推进中国式现代化擘画了改革蓝图。此次政治局会议强调,充分发挥经济体制改革的牵引作用,及时推出一批条件

成熟、可感可及的改革举措,要求“要坚持和落实‘两个毫不动摇’”“完善产权保护、市场准入、破产退出等市场经济基础制度”等,这集中体现了以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险的基本逻辑。

锚定全年发展目标,做好下半年经济工作仍需各方加力,形成强大合力。此次政治局会议围绕“宏观政策要持续用力、更加给力”“经济政策的着力点要更多转向惠民生、促消费,要多渠道增加居民收入”“培育壮大新兴产业和未来产业”“加大保障和改善民生力度”等方面作出一系列具体部署,进一步释

放鲜明信号:加大宏观调控力度,深化创新驱动发展,深入挖掘内需潜力,不断增强新动能新优势,增强经营主体活力,稳定市场预期,增强社会信心。

贯彻落实好党中央决策部署,关键在于“最后一公里”。展望下半年,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,各地各部门须坚定改革决心和信心,增强推进改革的自觉和行动自觉,以钉钉子精神抓好改革落实,以担当实干着力推动高质量发展,我们有信心、有条件、有能力推动经济持续回升向好,实现全年经济社会发展目标。(新华社北京7月30日电)

## 俄罗斯启动大规模海军演习

新华社圣彼得堡7月30日电(记者安晓萌)俄罗斯国防部30日宣布,俄海军北方舰队、太平洋舰队、波罗的海舰队以及里海区舰队开启计划内演习。

俄国防部说,约300艘水面舰艇、潜艇和保障舰艇,近50架飞机,20多套军事和特种装备以及超过2万名军事人员参加此次演习。未来数日,俄海军将开展300多次实弹演练,包括针对海空目标的防空导弹射击、火炮射击等。

俄国防部说,此次演习旨在检验海军各级军事指挥机关的行动水平,以及舰艇、海军航空兵部队和岸防部队完成预定任务的准备情况。

## 中共中央召开党外人士座谈会

(上接第一版)他表示,今年上半年,在中共中央坚强领导下,面对复杂多变的国内外形势,我们顶住压力、积极作为,加强宏观调控,深化改革开放,有效应对风险挑战,经济延续了回升向好态势,高质量发展又迈出新的步伐。

习近平强调,当前我国经济发展遇到一些困难和问题,是发展中、转型中的问题,经过努力是可以克服的。我们要坚定发展信心,保持战略定力,积极主动应对问题和挑战,用实实在在的高质量发展成效唱响中国经济光明论。

习近平指出,上半年,各民主党派中央和无党派人士紧紧围绕党和国家中心工作,聚焦因地制宜发展新质生产力、畅通国内大循环、提升国家创新体系整体效能、推进人工智能与经济社会融合发展、缓解地方财政困难等建言献策,持续开展长江生态环境保护民主监督,为中共中央科学决策提供了重要参考。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3点希望。一是深入学习贯彻中共二十届三中全会精神,引导广大成员和所联系群众深刻把握进一步全面深化改革的重大意义、重大原则和重大举措,把中共中央决策部署转化为社会各界的共同意志和自觉行动。二是持续巩固统一战线共同思想政治基础,切实把思想认识统一到中共中央关于经济形势的分析判断上来,正确看待形势和改革发展中的问题,合力战胜前进中的各种风险挑战。三是继续为实现经济社会发展目标献计出力,围绕落实中共二十届三中全会提出的重大改革举措、经济社会发展中的重大问题以及“十五五”规划前期研究谋划等工作,深入开展调研,为中共中央科学决策提供参考。

石泰峰、刘国中、何立峰、张国清、吴政隆,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张恩迪、江利平、安立佳、李林等。

## 省十四届人大常委会举行第十二次会议

(上接第一版)省监察委员会副主任王大宇作的关于省监察委员会主任提请的人事任命事项的说明,省人大人事代表选举委员会副主任委员张艳茹作的关于省人民检察院检察长提请的人事任免事项的说明、关于省人大人事代表选举委员会对省高级人民法院院长和省人民检察院检察长提请任免法职人员的审议报告。

范锐平主持第一次全体会议。副省长梁仁哲,省高级人民法院院长徐家新,省监察委员会、省人民检察院负责人,省纪委监委驻省人大常委会机关纪检监察组、省人大各专门委员会和常委会办事机构、各市(州)和梅河口市人大常委会负责人,部分全国人大代表和省人大代表,省直有关部门负责人,部分基层立法联系点负责人列席会议。

(上接第一版)要深入打好污染防治攻坚战,扎实推进碳达峰碳中和。要做好“十五五”规划前期研究谋划工作。

会议指出,形式主义、官僚主义是顽瘴痼疾,必须下大力气坚决纠治。基层是贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”,不能被形式主义、官僚主义束缚手脚。中央书记处要持之以恒抓不放,中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制要定期督促检查,中央和国家机关各部门、各省级党委和政府要定期督促检查,省以下各级党委要履行好主体责任,各级纪检监察机关要强化监督执纪。

会议强调,要强化制度建设与执行,统筹为基层减负和赋能,进一步严格落实中央八项规定及其实施细则精神,持续精简文会,统筹规范督查检查考核,切实解决过频过滥问题,严格规范从基层借调干部,加强政务移动互联网应用程序规范化管理,整治“指尖上的形式主义”,进一步理顺基层权责,推动资源、服务、管理向基层下沉,精简创建示范和达标活动,注重创建示范实效。对党员干部特别是基层群众反映强烈的突出问题,要发现一个整治一个;对具有一定典型性、普遍性的问题,要集中力量开展专项整治和清理,切实把基层从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来,引导广大党员、干部树立正确政绩观,激励担当作为,有更多精力抓落实。

## 创新“三式”助推党员教育管理提质增效

国网延边供电公司党委积极探索党员“三式管理法”,将党员队伍划分为在职党员、流动党员、退休党员三类,因材施教、靶向发力。广泛创建党员责任区、示范岗,优化党员服务队组建,通过设岗践诺目标管理,围绕“党旗保安全、强电网、优服务、提管理、塑队伍、促和谐”等6个方面,设立党员示范岗、党员责任区,优化组建党员服务队,依托“三个载体”充分发挥党员先锋模范作用,提升党员在理论学习、工作生活中的组织力、引领力、向心力。建立流动党员信息台账,依托国网党建APP、学习强国、微信等平台,对流动党员实行“跟踪式”管理,了解党员的思想动态、存在的实际困难等,确保党员“流动”不“流失”。增强流动党员归属感。组建退休老同志“银龄”宣讲团队,走进企业青年、走进基层供电所宣讲,将党的声音传递到基层党员和群众心中。(焦士峰)

## 吸收合并公告

长春市人力资源代理服务有限公司(简称代理公司)拟吸收合并长春市诚信人才咨询服务有限公司(简称诚信公司)及长春市家政服务有限公司(简称家政公司),合并后代理公司存续,长春市家政公司与家政公司依法注销。诚信公司与家政公司的债权债务由合并后的代理公司依法继承,相关债权债务自本公告发布之日起45日内可要求清偿债务或提供相应担保。联系电话:13844990511。特此公告。  
长春市人力资源代理服务有限公司  
长春市诚信人才咨询服务有限公司  
长春市家政服务有限公司  
2024年7月31日

## 老兵李文惠:

# 战场上舍身救战友 退役后一心为社区

本报记者 赵卓卓 实习生 王柳涵

## 喜迎新中国成立75周年·寻访老兵足迹

“我们当兵的人,一生为党为国作贡献,就是为了让人过上和平幸福的生活。”从战火纷飞的岁月一路走来,见证祖国历史变迁,两鬓斑白的老兵李文惠精神矍铄,提起军旅生涯时更是神采奕奕。

李文惠于1928年出生。在那个风雨飘摇的时代,他的哥哥作为一名早期的共产党员,英勇牺牲在抗日战场上。受哥哥的激励和影响,李文惠的心中早早埋下了革命的种子。17岁那一年,满腔热血的他毅然决然地

参军入伍。由于在部队中表现优异,18岁的他光荣加入中国共产党,誓以青春和热血继续哥哥未竟的事业。

解放战争、抗美援朝战争期间,大大小小的战斗见证了李文惠的勇敢与坚韧,这位铮铮铁骨的战士用实际行动诠释了什么是忠诚与奉献。“抗美援朝战争期间,物资极度匮乏,我们只能以冻得像石头一样的土豆为食,靠吃冰雪来解渴。”然而,就是在这样的极端环境下,李文惠和他的战友们依然保持

着高昂的士气和不屈不挠的斗志,不畏艰苦、奋不顾身、舍生忘死、英勇作战,经历了无数次生死考验。

在一次激烈的战斗中,敌机疯狂轰炸,炮弹更是一发接一发地砸在阵地上。在这生死存亡的紧要关头,李文惠为了救助一名受伤的战友,不顾个人安危,冲上前去用身体挡住了飞来的弹片。那一刻,他的头部被弹片击中,鲜血染红了衣襟。这次英勇的壮举,让他留下了终身头痛的病根,但他从未后悔过自己的选择。

1955年,李文惠进入军事科学院深造,毕业后负责全师的财务管理工作。在这个岗

位上,他保持军人作风,一丝不苟地做好财务管理

工作,得到各级认可。  
1983年,退役后的李文惠为人民服务的脚步没有停歇,以更加饱满的热情投身于社区工作中,用余热温暖人心,以实际行动诠释责任。在社区活动中,他总是随叫随到,从不计较个人得失;在组织学习中,他更是积极参与,有时候克服身体上的不便也要坚持到场。他常常教育年轻一代要努力学习,积极向上,掌握本领,全心全意为人民服务。

“总有人问我,‘李老,你何必把自己搞得那么累呢?’我身为一名共产党员,离开了岗位但不能忘记义务。虽然退休了,但思想不能松懈,要永远走在奋斗的路上。”李文惠说。

初心不改,军魂永驻,李文惠的一生是奉献的一生,他常说自己不求官也不图钱,只想在有生之年做点实事。“多做好事是福气,党和国家给我们提供这么幸福安逸的老年生活,我很知足。我是一名老兵,也是一名老党员,有责任发挥余热,竭尽所能为社区、为社会作贡献。”



7月22日拍摄的新疆阿勒泰地区喀纳斯景区(无人机照片)。

今年以来,新疆各大旅游目的地游客量持续攀升。新疆天山南北丰富的自然和人文旅游资源,吸引着各地游客纷至沓来。观光游、跨境游、购物游……眼下,各大景区景点游人如织,陆续迎来客流高峰。

新华社记者 丁磊 摄

## 以钉钉子精神抓好改革落实

(上接第一版)推动进一步全面深化改革,就是奔着问题去、盯着问题改。要查找问题差距,把“问题清单”当作“改革清单”,紧盯阻碍吉林高质量发展的问题,紧盯影响吉林全面振兴取得新突破的障碍,特别是对科技创新、营商环境、生态环保、特色农业发展等重点问题,一个一个突破,增强刀刃向内、自我革命的勇气,坚决克服地方利益、部门利益、局部利益的掣肘,拿出舍我其谁的气魄和大刀阔斧的决心,动真碰硬、久久为功。要坚持目标导向和问题导向相结合,抓住关键领域、关键环节,精准发力、攻坚克难,坚持以重点带

全局,把各项改革任务落到实处。

以钉钉子精神抓好改革落实,就要把崇尚实干好作风发扬起来,增强推进改革的思想自觉和行动自觉,既当改革促进派、又当改革实干家,敢抓敢管、真抓落实。好的作风就是凝聚力、执行力,就是战斗力。全省各级领导干部要把了解真情况、找准真问题、真解决问题作为真本事、真能力,作为最硬的作风,坚

决反对形式主义、官僚主义,防止和纠正改革中可能出现的消极畏难、无的放矢、贪图虚功、本位主义、简单草率、推诿扯皮、虎头蛇尾等不良现象,让脚踏实地、实事求是、真抓实干蔚然成风。要大刀阔斧、尊重基层首创精神,深入群众、问计于民,积极引导广大群众一起为改革想招、共同为改革出力;聚焦群众最关心、最闹心、最期待的问题深化改

革,以可感、可及、可信的改革成果造福于民。要强化督促检查,加强党纪学习教育,把纪律规矩挺在前面,教育引导各级领导干部牢牢守住安全底线、生态红线、耕地红线、地方政府债务警戒线和统计数据质量线。

大道至简,实干为先。新征程上,全省广大干部要永葆“闯”的精神、鼓足“创”的劲头、发扬“干”的作风,积极有为,善作善为,以钉钉子精神抓好改革落实,切实把党中央决策部署的“大写的意”转化为“工笔画”,把蓝图转化为施工图,齐心协力推动吉林高质量发展明显进位。

## 中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对长春市金通物资经销有限公司等三户债权资产打包处置公告

我分公司拟对以下债权资产进行处置。			
序号	债务企业名称	所在地	担保方式
1	长春市金通物资经销有限公司	长春	保证
2	长春市佳联物资经销有限公司	长春	保证
3	吉林省益联经贸有限公司	长春	保证
合计			3959.81

欲了解该债权详细信息请登录中国长城资产管理股份有限公司网站http://www.gwamcc.com。上述信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

处置方式:三户整体打包公开竞价转让。交易对象:交易对象为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融债权人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、国有企业债

## 遗失声明

●张晓曼遗失省纪委监委工作证,编号JG-0163,有效期至

2024年7月31日,声明作废。  
●李玉文将榆树市五中家属楼一单元二楼东门购楼收据丢失,面积62.67平方米,声明作废。  
●韩忠田将榆树市附小家属

楼四单元6楼西门购楼收据丢失,面积64.702平方米,声明作废。  
●张彤将警官证丢失,警号011626,声明作废。

●马海宁将编号为:201822120210422198707171221的医师资格证书遗失,签发日期2018年10月19日,声明作废。  
●吉林省牲乃故事乳业有限

## 长春市绿园区西新镇人民政府关于民丰城中村改造项目范围内国有土地和集体土地被征收房屋等附着物房地产评估及资产的邀约

长春市绿园区西新镇人民政府受绿园区人民政府委派,对民丰城中村改造项目范围内国有土地和集体土地进行征收。现对有意愿实施该项目范围内被征收房屋等附着物评估的房地产及资产评估中介机构进行邀约。

一、评估范围及内容:民丰城中村改造项目范围内国有土地和集体土地及房屋等附着物(具体位置以规划审批图纸为准)。  
二、应邀单位报名资格条件:应邀参与房地产及资产评估评估的单位必须在长春市住房保障和房地产管理局公布的评估中介机构信誉平台名单中。  
三、应邀单位报名时须携带以下资料:单位简介、业绩、联系人及电话;单位组织机构代码证原件及复印件;单位资质证书原件及复印件;单位营业执照原件及复印件(已办理五证合一手续的,只提供营业执照和资质证书即可);单位税务登记证原件及复印件;单位法定代表人证书及授权书、项目负责人执业资格注册证书原件和复印件、经办人身份证及复印件。  
四、报名时间:2024年7月31日-2024年8月1日,8:30-16:30。  
五、报名地点:民丰城中村改造项目现场办公室(民丰一社79路终点站)。  
六、邀约机构:长春市绿园区西新镇人民政府  
联系人:常佳钰 电话及传真:19990521114  
长春市绿园区西新镇人民政府  
2024年7月30日

公司将长春市市场监督管理局书号:长市监新处罚[2023]59号,金额为人民币壹拾贰万柒仟肆佰柒拾玖元整,声明作废。